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The relationship between radicals and exponents: 

 العلاقة بين الاعداد الجذرية و الاعداد الاسية 

𝒂√: الجذور 
𝒏

   

…√إشارة الجذر هي     • …   

 هو المجذور  ) قد يكون رقم نسبي او غير نسبي (   aالعدد تحت الجذر   •

يحدد نوع ودرجة الجذر ) رقم صحيح     nالجذر (  دليل  – العدد فوق الجذر ) درجة الجذر  •

 موجب فردي او زوجي (  

𝒂𝒏العدد الاسي : عدد مرفوع لقوة   
 

 يسمى الأساس    aالعدد  •

 يسمى القوة ) الاس (   nالعدد  •

𝟑𝟐من المرات     nتعني : ان العدد مضروب بنفسه عدد  • = 𝟑𝒙 𝟑 = 𝟗      

𝒂𝒏التعبير الاسي هو  
 

 قاعدة تحويل الجذر للصورة الاسية و العكس ) تحويل الصور الاسية للصورة الجذرية (  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مهم مراجعة لقواعد  الجذور 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 
 

  
 
 

 

 

 

 حول الى صيغة الجذر ثم بسط السؤال  

4) 225
1

2 = √(225)12
          225عدد اضربه بنفسه ينتج                                15 =   

5) −(243)
1

5 = √(−243)15
- 243مرات ينتج  5عدد اضربه بنفسه                          3- =     

6) 128
1

7 = √(128)17
   128مرات ينتج  7عدد اضربه بنفسه                                     2 =   



 

 

 

 

 

  

  

    =√1855
 x √1845

 = 18 √1845
 

189  استخدم قوانين ضرب الأسس = 185 𝑋184  
 أي جذر يكون فيه درجة الجذر = الاس يكون الجواب ما تحت الجذر  

√1855
= 18 

 

 
 

 

 

 

 

3) (32)
3

5  = √3235
 = √(25)35

  =(√25)
5 3

= 23 = 8 تلغي الجذر الخامس     5مرفوع للقوة    2العدد      

4) (- 27

64
)

2

3  =(√(
−27

64
)2

3
 = 

√−2723

√6423  = 
√(−33)23

( √43)23  = 
32

42 = 
9

16
القوة تلغي الجذر     

 



 

 

 

 

 

C = 84 (𝑛)
2

3 +910  

C = 84 (125)
2

3 +910  

C= 84 √12523
 +910  

C= 84 (√53)
3 2

+910 

C = 84 (52) + 910 

C= 84 x 25 +910 = 3010   دينار 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

  

  
  

  
 √1634

 = (√24)
4 3

  8 = 23 =              للفائدة          

  
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

H= 9 cm  

V= 𝜋𝑟2ℎ 

1332 𝜋 𝑐𝑚2= 𝜋𝑟2ℎ                   1332 𝜋      = 𝜋𝑟29           1332= 𝑟29 

𝑟2= 
1332

9
 = 148 

r.= √148 = 12.2 cm 

 

 

 

 

R= 73.3 √𝑀34
 = = 73.3 √1634

 == 73.3 √(24)34
 =73.3 X  23 = 586.4  سعرة 

  

 

 

 

 

انتبه الحجم المعطي في  

 𝜋السؤال يتضمن  



 

 

 

 

 

 

L= 54𝑑
3

2 =                                L= 54 (0.09)
3

2      =                L= 54 (
9

100
)

3

2 

                                                   L=54  (√(
3

10
)2

2
 3

 =  54 ( 
3

10
)2 = 1.45 In 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

27
2

3 = (33)
2

3 = 32=9 

=√333 2
 =  32=9 

 

H= 0.4 𝑥
1

3 = 0.4 (343)
1

3 

= 0.4 √343
3

 = 0.4 √733
 =0.4 x7 =2.8 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ى الجوابللوصول ال الأسسالفكرة استخدام الجذور و العكسي لها و هي 

 

1

𝑛
   خذ مثلا         , 3 = 

  
6

2
   =   6 x 

1

2
                 ,  (4𝑥6)

1

2 = 2 𝑥3 

 

9

3
 = 9x

1

3
                   (8𝑥9)3= (23)

1

3  . (  𝑥9)
1

3 = 2 𝑥3 


